

3 ЖО Оша

www.echoosha.com

Выходит два раза в неделю

Издается с 7 ноября 1938 года

Розничная цена - 9 сомов

БУДЕМ УКРЕПЛЯТЬ НАЦИОНАЛЬНОЕ ЕДИНСТВО И СОГЛАСИЕ

В Кыргызстане 31 августа отпраздновали 28-ю годовщину независимости. Торжества в Бишкеке начались на площади Ала-Тоо и завершились народными гуляниями. Перед горожанами и гостями столицы выступили звезды отечественной эстрады и танцевальные ансамбли.

В праздновании приняли участие первые лица государства, представители дипломатических миссий в КР и международных организаций, политические, государственные и общественные деятели. Перед собравшимися выступил Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков.

Уважаемые соотечественники!

Искренне поздравляю вас с праздником!

Свобода - великое достояние, выстраданное кровью наших предков, передаваемое из поколения в поколение.

Великое наследие наших отцов и дедов.

Сколько прошло веков, сколько поколений сменилось.

Сколько жизней принесены в жертву...

Но в свободолюбивом сердце всегда жила мечта о независимости, заветное желание быть свободным.

На долю современного поколения выпало огромное счастье жить и трудиться в независимой стране, которая получила суверенность 28 лет тому назад.

Поэтому, сегодняшняя независимость - это не только наше достижение.

Это досталось нам кровью



наших предков, ценой слез матерей.

Независимость - результат многовековой борьбы многих поколений.

Независимость - наследие, доставшееся нам от предков, которое мы обязаны беречь, как зеницу ока и передать следующим поколениям.

Наши славные предки оставили нам в наследство прекрасную землю с хрустально чистой водой, чистым воздухом, высокую нравственность.

Манас Великодушный завещал хранить и приумножать единство многонационального народа, призванного стать ярким образцом мира и согласия, нерушимой сплоченности.

История констатирует: когда в обществе царили согласие и единство, мы становились сильным и процветающим государством.

И, наоборот, отсутствие

единства и согласия приводило к многочисленным лишениям, утрате государственности и свободы.

Но даже в самые сложные времена никогда не оставляла надежда на обретение независимости, чтобы стать самостоятельным государством.

Борьба за восстановление государственности никогда не прекращалась.

Как отмечается в эпосе "Манас", мы были народом, "способным восстать из пепла, стать тем сильнее, чем больше испытаний приходилось преодолевать".

Мы укрепили нашу государственность, заняли свое достойное место на мировой арене.

Только народ является истинным носителем власти, независимости и государства.

Сегодняшняя дата - священный, великий день и для народа, и для государства!

Уважаемые соотечественники!

Мы обязаны сохранить и передать подрастающему поколению не только свободу, независимость и государственность, выстраданные нашими предками, но и развитое государство, цветущую землю, здоровое, образованное и современное общество.

Прекратив чрезмерную политизированность, обязаны обеспечить эффективное решение актуальных экономических и социальных вопросов. Стремиться к совместному созидательному труду.

Начатые реформы, утратившие темпы по политическим причинам, будут возобновлены и усилены.

Мы дадим новый импульс проводимым реформам, чтобы был услышен голос народа в соответствии с его требованиями.

Достигнем конкретных результатов в обеспечении правосудия, прозрачности государственного управления, эффективной цифровизации страны.

Будут реализованы новые инициативы в сфере экономики, образования, здравоохранения, в вопросах обеспечения безопасности и укрепления демократии.

Уважаемые соотечественники!

Для достижения намеченных целей нам, как воздух, необходимо, чтобы власть работала добросовестно и прозрачно.

Если деятельность власти будет честной и прозрачной, она всегда будет пользоваться поддержкой народа.

К сожалению, за четверть века коррупция в ветвях власти превратилась в проблему на уровне национальной трагедии.

Власть превратилась в источник обогащения, а не справедливого управления страной и служения народу.

Мы обязаны укреплять прозрачную работу власти, честно служить народу.

Наш дальновидный народ издревле оценивал авторитет власти через призму чистоты и справедливости.

(Окончание на 2-й стр.)



На центральном стадионе имени Ахматбека Суюмбаева города Оша 31 августа состоялось торжественное театрализованное представление в рамках праздничных мероприятий к 28-летию Дня независимости страны.

Всех жителей города Оша поздравили первый вице-премьер-министр Кубатбек Боронов, вице-спикер Жогорку Кенеша Кыргызской Республики Аида Касымалиева, мэр города Оша Таалайбек Сарыбашов и другие.

На стадионе прошло красочное театрализованное представление с участием артистов театров города, которые в сценической постановке показали становление кыргызской государственности. Затем состоялась концертная программа с участием популярных

звезд эстрады, а также музыкальных коллективов и молодежных танцевальных групп. В качестве зарубежного гостя выступил японский певец Мита Рё. Затем здесь же прошла молодежная дискотека.

В рамках праздничного мероприятия состоялся торжественный запуск салюта.

Весь общественный транспорт работал до полуночи, в том числе возле центрального стадиона, на постоянной основе осуществляя перевозку пассажиров.

Здравствуй, школа!



(Подборку материалов, посвященных начавшемуся учебному году читайте на 3-й странице).



Выставки**ОТРАЖЕНИЕ ЭПОХИ**

В Ошском областном музее изобразительных искусств имени Т. Садыкова открылась экспозиция, посвященная 28-й годовщине провозглашения независимости Кыргызской Республики.

Как рассказал хранитель музеиных фондов, художник Анатолий Цыбух, на выставке представлены 25 работ кыргыстанских художников советского периода и независимого Кыргызстана. «Эта выставка - своеобразный обзор истории страны».

Многие художники родом из села, поэтому с любовью и трепетом отражали в своем творчестве быт сельчан, труд и праздники. Это видно в картинах местных мастеров середины и второй половины прошлого века: как осенним вечером женщины собирают хворост на хлопковых

полях, жарким летним днем в тени раскидистого дерева на топчане за чаем мужчины обсуждают новости, жизнь на джайлоо и многое другое. Вечные темы труда, любви к родине, гордость за свою страну, надежды на будущее. Отголоски ушедшего времени...

Это картины процветания социалистического реализма, зародившегося в начале 30-х годов в Советском Союзе с целью несения искусства в массы и пропаганды политического строя. По словам художников и искусствоведов, большим



Ф. СП-1

**Выписать
«Эхо Оша»**

можно во всех отделениях ООФ ГП «Кыргызпочты», а также в бухгалтерии редакции по адресу: г. Ош, ул. Курманжан датки, 224, 3 этаж. Тел. 4-85-73.

АБОНЕМЕНТ

на газету

68421

индекс издания

«Эхо Оша»

На 20__ год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

Количество комплектов

Стоимость подписки:

на один месяц - 60 сомов (без услуг доставки).

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

ПВ	Место	ли-тер

на газету

68421

индекс издания

«Эхо Оша»

На 20__ год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Стои-

по каталогу

сом

Количество

мость

за доставку

сом

комплектов

Культурный обмен

ДРУЖИМ С ЯПОНИЕЙ

В японском городе Хамура (префектура Токио) прошёл концерт дружбы, организованный мэрией этого города. В нём выступили кыргызские и японские солисты, музыканты и творческие коллективы. Своё искусство подарили зрителям исполнители Гулум Касымбаева и Калыйман Уметбаева, японский певец Мита Рё, вокальный квартет «Токио Хибискус» и ансамбль комузистов из Токийского института искусств.

В рамках творческой акции установили национальную кыргызскую юрту, разместили выставочную экспозицию с фотографиями природных ландшафтов Кыргызстана, выставку кыргызской одежды, ярмарку национальных сувениров, войлочных изделий народных мастеров и мёда. Был организован воркшоп для детей, а открылся всё это красочное действо показ документального фильма о Кыргызстане.

В формат мероприятия вошло также специальное приветствие сборной КР по дзюдо, которая, согласно достигнутой с японской стороной договорённости, проводила тренировочные сборы в городе Хамура.

А. ШЕПЕЛЕНКО.

ЭХО ОША

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор
Татьяна ВЫЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru
www.echosha.com

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан
датки, 224.
Телефон: 4-85-46.
Объявления и реклама:
4-85-73, 2-59-41.
Подписной индекс:
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Кыргызской Республики 12 октября 2001 г. Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имён несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несет рекламодатели.

© (материалы, публикуемые на платной основе).
Газета набрана и сдана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул. Курманжан датки, 256, ЧП «Ташмурзаев». Формат бумаги А3, гарнитура шрифта основного текста Arial, печать офсетная, 1 условный печатный лист.